9 клас

1. Молодший Брат відпочивав зі своїм конем у дороги. Раптом він побачив, що повз нього біжить Лиса, що тримає в зубах Півника. Молодший Брат тут же кинувся сідлати коня. Осідлавши його, він поскакав за Лисицею, наздогнав її і звільнив Півника. Наступного дня та ж історія трапилась зі старшим братом. Старший Брат сідлав коня вдвічі довше, ніж Молодший, але і скакав його кінь вдвічі швидше. Хто з братів провів більше часу на коні в погоні за Лисицею? Лиса весь час біжить з постійною швидкістю. 

2. На столі лежав пластиліновий куб. Тиск, що спричиняв він на стіл, становив 100 Па. Зверху на пластилін поклали сталевий куб, ребро якого в 3 рази більше ребра пластилінового куба. Пластилін розплющився, і площа його контакту зі столом збільшилася вдвічі. Яким при цьому став дорівнювати тиск на стіл? Густина пластиліну-1400 кг/м3, густина сталі - 7800 кг/м 3. 
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Ліве плече легкого важеля має довжину L1 = 8 см, а праве - L2 = 4 см. До лівого плеча підвішений алюмінієвий куб, а до правого - гиря масою M2 = 300 г. Коли куб занурили у воду на 2/3 його об’єму, виявилося, що важіль зрівноважений. Знайдіть об'єм куба. Густина алюмінію ρ1 = 2,7 г/см3, густина води ρВ = 1 г/см3, прискорення вільного падіння прийняти рівним g = 10 м/с2. 
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Посудина наповнена по вінця водою масою M = 20 кг з температурою t1 = 10°C. В посудину акуратно опускають шматок льоду масою m = 2,1 кг, що має температуру t0 = 0°C. Яка температура встановиться в посудині? Питома теплоємність води c = 4200 Дж/(кг·°λ), питома теплота плавлення льоду λ = 330 кДж/кг. Тепловими втратами знехтувати. 

5. Електричний опір одного метра дроту r = 10 Ом/м. Яка мінімальна кількість дроту буде потрібна, щоб виготовити резистор з опором R = 100 Ом, який здатен пропускати струм I = 50 А, якщо дріт перегорає при струмі I0 = 10 А .
9 клас
1. Младший Брат отдыхал со своим конем у дороги. Вдруг он увидел, что мимо него бежит Лиса, держащая в зубах Петушка. Младший Брат тут же бросился седлать коня. Оседлав его, он поскакал за Лисой, догнал ее и освободил Петушка. На следующий день та же история приключилась со Старшим Братом. Старший Брат седлал коня вдвое дольше, чем Младший, но и скакал его конь вдвое быстрее. Кто из братьев провел больше времени на коне в погоне за Лисой? Лиса все время бежит с постоянной скоростью.

2. На столе лежал пластилиновый куб. Давление, оказываемое им на стол, составляло 100 Па. Сверху на пластилин положили стальной куб, ребро которого в 3 раза больше ребра пластилинового куба. Пластилин расплющился, и площадь его контакта со столом увеличилась вдвое. Чему стало равно давление на стол? Плотность пластилина - 1400 кг/м3, плотность стали - 7800 кг/м3.

3. Левое плечо легкого рычага имеет длину L1 = 8 см, а правое - L2 = 4 см. К левому плечу подвешен алюминиевый куб, а к правому - гиря массой M2 = 300 г. Когда куб погрузили в воду на 2/3 его объема, оказалось, что рычаг уравновешен. Найдите объем куба. Плотность алюминия ρ1 = 2,7 г/см3, плотность воды ρВ = 1 г/см3, ускорение свободного падения принять равным g = 10 м/с2.

4. Сосуд наполнен до краев водой массой M = 20 кг с температурой t1 = 10 °C. В него аккуратно опускают кусок льда массой m = 2,1 кг, имеющий температуру t0 = 0 °C. Какая температура установится в сосуде? Удельная теплоемкость воды c = 4200 Дж/(кг·°C), удельная теплота плавления льда λ = 330 кДж/кг. Тепловыми потерями пренебречь.

5. Электрическое сопротивление одного метра проволоки равно r = 10 Ом/м. Какое минимальное количество проволоки потребуется, чтобы изготовить резистор с сопротивлением R = 100 Ом, способным пропускать ток I = 50 А, если проволока перегорает при токе 
I0 = 10 А.

